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Od: RS PRG Customer Service <rs.prgcustomerservice@medtronic.com>
Odeslano: patek 17. kvétna 2019 15:03

Komu: I

Predmeét: RE: 6167341732 [EXTERNAL] VOZM-2019-000875.pdf

Prilohy: image001.png; imageQ02.jpg; 6167341732 pdf

Dobry den, pani Zabranska,

dékujeme za Vasi objednavku, v pfiloze naleznete jeji potvrzeni.

Prosim o kontrolu, zda je vSe v pofadku. V pfipadé nesrovnalosti mi prosim dejte védét jesté dnes, abychom stihli objednavku upravit.

Zboii bude odesilano ze skladu podle aktualni dostupnosti. V pfipadé dlouhodobéjsi nedostupnosti nékterého zboii Vas budeme informovat.

Pfipadné dotazy i nové objednavky prosim zasilejte na zakaznicky.servis@medtronic.com.

Dékuji a pfeji hezky den.

Cenime si waseho nazoru na nase

sluZby! Prosim, vénujte ndm 1 minutu
a gdale mEm svlj  mazer
prostiednictwim tohoto odkasu:

S pozdravem / Best regards,

Medtronic Czechia s.r.o.

Budova B, Prosecka 8§832/66 | Praha 9, 190 (X) | Czech Republic

L 059 050

is{@medtronic.com
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FURTHER, TOGETHER

From: I

Sent: Friday, May 17, 2015 2:08 PM
To: RS S5C Czechia <rs.sscczechia@medtronic.com>
Subject: 6167341732 [EXTERNAL] VOZM-2019-000875.pdf

Dobry den,

v pfiloze posilam objednavku pro Nemocnici Boskovice s.r.o.

Nemocnice Boskovice s. r. 0. je povinnym subjektem podle zakona €. 340/2015 Sb., o zvlastnich podminkach ucinnosti nékterych smluv, uvefejriovani téchto smluva o
registru smluv (zakon o registru smiuv).

Objednavky nad 50.000,- K¢ bez DPH budou v souladu s timto zakonem zverfejnény v Registru smluv.

Zadame proto o zaslani akceptace této objednavky s uvedenim jejiho &isla, zvefejnéni zajisti Nemocnice Boskovice s.r.o.

Dékuiji za jeji vyrizeni.

S pozdravem.

Nemocnice Boskovice s.r.o.
Otakara Kubina 179
680 21 Boskovice

web: www.nembce.cz
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[CONFIDENTIALITY AND PRIVACY NOTICE] Information transmitted by this email is proprietary to Medtronic and is intended for use only by the
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